

### ZAHÁJENÍ VÝSTAVY KAREL MÍŠEK - PLAKÁTY

**Pátek 2.9. v 17 hod.**

Výstava významného českého tvůrce plakátů. Karel Míšek se zabývá především plakátovou tvorbou a grafickým designem. V 70.-90. letech spolupracoval s Národním divadlem, později s divadlem E.F. Buriana a S.K. Pořádá Spolek Půda, Pavel Noga a Městská knihovna Český Těšín. Tato akce je financována městem Český Těšín. Výstava potrvá do 20.10.2016.

### ČTENÁŘSKÝ DISKUSNÍ KLUB - PL

**Pondělí 5.9. v 17 hod.**

Pořádá Městská knihovna Český Těšín.

### COOLTURNÍ HODINA - ČTEME NĚMECKOU LITERATURU

**Středa 7.9. v 9 hod.**

Pořad bude věnován tvorbě Wolfganga Herrndorfa. V češtině uslyšíte úryvky z jeho románu. Určeno pro žáky českotěšínských středních škol. Pořádají Obchodní akademie Český Těšín, Goethe Institut a Městská knihovna Český Těšín.

### HUDEBNÍ SALON - SIMCHA V TĚŠÍNĚ

**Středa 14.9. v 18 hod.**

Simcha je česká klezmerová hudební skupina, která vznikla na podzim roku 2007 v Ostravě. Slovo simcha znamená radost a proto cílem kapely je předat prostřednictvím klezmerové hudby svému publiku alespoň tolik radosti, kolik činí jejím interpretům. Koncert se koná v rámci Dnů židovské kultury. Pořádá DDM Český Těšín. Vstupné 80 Kč, 50 Kč pro studenty a důchodce.

### HUDEBNÍ SALON - GRZEGORZ MAJZEL „PYTANIA DO ŻYCIA“

**Pátek 16.9. v 17 hod.**

Koncert známého polského hudebníka, který spolupracuje s významnými osobnostmi polské hudební scény, jako Ewa Bem, Michał Bajor, kapela Dżem nebo Grupa MoCarta. Je držitelem ceny Ministerstva kultury a Národního dědictví za kulturní aktivitu a Zlatého čestného vyznamenání za zásluhy pro Slezsko. Vstupné 70 Kč, pro členy klubu AKROPOL 50 Kč. Pořádá Městská knihovna Český Těšín.

### KNIHOLYMPIÁDA

**Středa 21.9. od 8 do 14 hod.**

Akce Klubu dětských knihoven SKIP 10 pro čtenářské týmy dětí z celého Moravskoslezského kraje. Pořádá Městská knihovna Český Těšín.

### BEZ STEREOTYPŮ - ČEŠI A POLÁCI O SOBĚ NAVZÁJEM

**Pátek 23.9. v 17 hod.**

Česko - polský diskusní salón. Martin REINER a Zbigniew MACHEJ budou diskutovat o české a polské literatuře v kontextu dnešní doby. Koná se za finanční podpory Ministerstva kultury ČR a Generálního konzulátu PR v Ostravě, starosty města Český Těšín a starosty města Cieszyn. Pořádají Městská knihovna Český Těšín a Zámek Cieszyn. Vstup zdarma.

### ČTENÁŘSKÝ DISKUSNÍ KLUB - CZ

**Pondělí 26.9. v 17 hod.**

Budeme si povídat o knize Roberta Fulghuma „Poprask v sýrové uličce“. Robert Fulghum jak ho známe a máme rádi. Je čím dál starší, moudřejší, ale smysl pro humor ani v nejmenším neztrácí. Pořádá Městská knihovna Český Těšín. Vstup zdarma